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Eipoote omv d169e0on cog Y10 omoradnrote devkpivion.

Aacoldyog pe A’ BobBud



oeh 1
MINAKAZ BAZIKON TIMQN HMEPOMIZOIQN
KAl HMEPHZIION ANOZHMIQIEQN EPFTAZOMENQN

40 Tpiunvo 2012

[TPOG/GEIG " .
Baciky | nuep/Biwv Huepnaia Samavn
ala Kartnyopieg Epyalopévy Ty (N.H) (H.4)
(B.T.H) 179,471% A OAks roaé ZupBoAiop6g
46.20%
1 2 3 4 5 6
1 AacgoAdyog (AaocoA.) AcooA.
a) Epyaocia Npageiou 118,184 54,601 172,785 |Hp. AacoA. I'p
.B) Epyacia YTraiGpou 267,817 |Hy. AagoA. Y
2 TexvoAdyog Aacémoviag (T.A) T.A.
a) Epyaocia Mpagpeiou | 96,696| 44,674| 141,370 Hp. TA.Tp
‘B) Epyacia YtraiBpou 219124 Hu. T.A. Y
]
3 |Epyarng XeipwvakTag 60,470 48,056 108,526 |Hu. Epy. Xeip.
4 |EZxediaotic 96,606] 44,674  141,370|Hu Sxediaom| |
5 |XeipioTiig AAUGOTIpioVa 107,440 49,637 157,077 Hy. Xeip. AAuG
!

Ta TTood Tou Trivaka auToU avagépovTai O TIEC TOU TTPAKTIKOU A’ Tpipfvou 2012 Tng EmiTpoTriig
AlomoTtwoewg Tipwy Anuoociwy Epywv (MEAMEAE). Emeidn 8¢ o Mpaktikd autd dev TepAauBAvel
Tic £151k6TNTEG AacoAdyou, Texv, AacoTroviag kal ZxediaoTy Ta nuepopiotia Twy utTdéyn
epyalopévwy Kabopiodnkav pe Bdon To nuepopiobio Tou XeipioTr EAagpou Mnxaviuarog, TTou wg
£10IKOTNG TrEPIAApPBAvETal OTO WG Gvw IMpakTIKé Kai he TV €816 oXEoN:

a) Baoikr| Tigry Huepod. AacoAdy= BaoikA Tipr Huepop, Xeipiotd eAagpou Mnxavrjuartog X 1,1
=107,44 X 1,1=118,184 €
B) BaaikA Tiur) Huepou. Texv. Aacormr.= 107,44 X 0,9 = 96,696 €
y) Baoikn Tiun) Huepop. Zxediaoti=107,44 X 0,9 = 96,696 €

H nueproia amodnuiwon Twy AagoAdyou kan Texvohdyou Aagotroviag yia epyacia utraiBpou Ba
gival ion pe TV arrolnuiwan yia epyacia ypageiou, TTou avTioToIxEl o€ KABe £1dikdTNTA (THAN S TOU
mivaka) Tpooaugnuévn katd 55%, Kard r'avwrépw eival :
a) HuspAoia arolnp. AacoA. Ymaifpou = 172,785 X 1,55 = 267,817€
B) Huepriola amoZnu. Texv. Aaootroviag= 141,370 X 1,55= 219,124€



oA 2

APQPO 10

EKITovnon yia mpwrn @opd SiaxeiploTikol XdpTn ddooug, o€ KAipaka 1:20.000
A0 QWTOTUTTIEC TTIVAKIBWY TNC AUTAC KAIUOKAC

l. NepirTwon: MNa pExpr 5.000 otp ékTaon dAaooug
a) Epyacia Ymaifpou

al. AacoAéyou: Hy AacoA Y = 267,817 = 0,243
1.100 1.100

a2. Tex. AagoT: HuTAYm = 219124 = 0,088
2.500 2.500

a3. Epy. Xeip: Hy Epy Xelp = 108,526 = 0,099
1.100 1.100

2UvoAo a 0,43

B) Epyacia Mpageiou

B1. AagoAdyou: Hu AaooAlp = 172,785 = 0,115
1.500 1.500

B2. ZxedaoTig: Hu.Zxeidiaomy= 141,370 = 0,118
1.200 1.200

ZUvoAo B 0,233

ABpoiopa a+ A 0,663

Atia UNIKwv ekdéoewv K.A.TT 10% *A 0,066

leviké £€oda 18% * A 0,119

ZYNOAO 0,848

T.E 0,85 cgupw katd oTPEPNA TNG SaooTTovikAG povadag péxpl 5.000 oTp
il. Nepitrrwon: Na v Tavw améd 5.000 otp kai yéxpi 20.000 otp, To 70% TNG TIUAS EPapUoOYnS

NS TrepitrTwon |
T.E= 0,85 * 0,70 = 0,59 supw Kara oTp
. Nepimrrwon: MNa Ty wavw améd 20.000 atp 10 65% TNG TIHAG EQAPHOYNG TNG TTERITTTWONG |
T.E= 0,856*0,65= 0,55 supw Kard oTp

IV. Nepimrrwon: Mo YEWPYIKES EXTATEIS EVTOG TWV Opiwv Twv ouaTadwy peyoAUTeEpES TwV 10 TP,
OAEC TIC EKTOG TWV 0PIV YEWPYIKES EKTACEIG Kal TTESIVEG XOPTOAMBADIKEG EKTATEL,
10 25% NG TIPS TrEpiTTTWONG Il
T.E= 0,55 * 0,25 = 0,14 supw Kara oTP

V. Nepitrrwon: MNa opeivég XopToAiBadikég exTdoeig 20 oTp Kal Gvw, EVTOSG TWV Opiwv TWY cuoTadwy
OAES TIG €KTOG TWV CUTTASWY XOPTOAIBAGIKES KA1 TIG UTTAATTIKEGS EKTATEIG,
10 40% NG TS TEpiTrTwong il

T.E= 0,55 0,40 = 0,22 supWw KATA OTP
A



oeA 3
APOPO 20

Avaoyvragn Staxeipiomikod xdprn Sdoovug, o¢ kAipaka 1:20.000
amo XApTn iSiag kAigakag wponyouuvng S1axXEIPIOTIKAG HEAETNG

l. Nepirrwoon: Mo péxp! 5.000 oTtp éktaon ddcoug
a) Epyacia Ymaifpou

al. AacoAéyou: 267,817 = 267,817 = 0,191
1.400 1.400

a2. Tex. AagoT: HuTAYmr = 219124 = 0,078
2.800 2.800

a3. Epy. Xeip: Hu Epy Xelp = 108,526 = 0,078
1.400 1.400

2UvoAo a 0,347

B) Epyaadia MNpageiou

B1. AacoAdyou: Hy AacoA p = 172,785 = 0,082
2.100 2.100

R2. ZxediaoT: Hp 2xed/omy = 141,370 = 0,101
1.400 1.400

ZUvoho B 0,183

ABpoigua a+f A 0,530

Atia UAIKwv ekdéoewv K.ATT 10% *A 0,053

Mevikd £€oda 18% * A 0,095

ZYNOAO 0,678

T.E 0,68 eupw «xard oTpéppa Tng dacoTtrovikhg Povadag péxpl 5.000 atp
Il. MNepimrwon: Na v Tévw amd 5.000 otp kai péxpl 20.000 atp, 1o 70% TS TIUAC EQAPHOYAS
NG TepitrTwon |

T.E= 0,68 * 0,70 = 0,48 eupw Kard oTp
lll. Nepimrrwon: MNa v wavw amd 20.000 otp 10 65% TG TINAS EPAPHOYIS TNG TEPITTTWONG |
T.E= 0,68 * 0,65 = 0,44 supw KATX OTP

IV. Mepimrrwon: MNa YEWPYIKEG EKTATEIG EVTOS TWV OPiwV TWv CUCTAdWY PEYOAUTEPES Twy 10 OTp,
OAES TIG EKTOG TWV OPIWV YEWPYIKEG EKTACEIS Kal TTEDIVEG XOpTOAIBABIKES eKTAOEIS,
10 25% NG TIAG TrepiTrTwong
T.E= 0,44 *0,25 = 0,11 supw KATG OTP

V. Mepimrrwon: MNa opeiveg xopToAiBadikég ekTacels 20 aTp Kal Gvw, EVTOS TWV Opiwy TWV ouaTAdW
OAEG TIG eKTEG TWV CUATABWY XOPTOMPBASIKES KAI TIG UTTAATTIKEGS EKTAOEIS,
10 40% NG TIMrG TrepitTTTwong i

T.E= 0,44 * 0,40 = 0,18 svpw Kata oTP
A,



oeA 4
APOPO 30
Zipavon opiwv ouoTadwyv pe EAaidXpwua
I. MepimrTwon: Ma ouoTadeg ekTdcews PPt 40 ekTdpia
o) Epyacia Ymai6pou

al. AaooAdyou: Hy AacoA Yo = 267,817 = 0,089
3.000 3.000

02. Tex. Aacorr: Hu TAYT = 219,124 = 0,037
6.000 6.000

a3. Epy. Xeip: 2*Hp Epy Xeig= 217,052 = 0,072
3.000 3.000

ABpoloua 0,198

Agia UAIKWwvY ekB6oEWY K.A.TT 10% *A 0,020

Mevikd £€0da 18% * A 0,036

LYNOAO 0,254

T.E 0,25 cupw KATG OTPEPUA EKTAONG CUOTAdAG, Ta Opia Ba anuavBouv e EAIOXPWHT
Il. Nepimrwon: MNa cucTtadeg éktaong amd 40 exrapia péxp 80 extdpia, 10 75% NS TINAC
¢ mepimTwon |

T.E= 0,25 * 0,75 = 0,19 gupw Kat& oTp
. Nepitrrwon: MNa cuoTddeg ékTaong Tavw amo 80 exTdpia, 1o 50% TG TIPAS TS TepiTTwong |
T.E= 0,25 *0,50 = 0,13 gvpw Kara oTp

A



oeA 5
APOPQ 4o

Cevikn peAétn kon Siayeipion Tou daooug,
101 avGAuon TWV YEVIKWVY TuvenNKWY Tou SAooU¢ Kal TAvToEIdg oXedIaouoG
I. NepiTmrwon:  Orav To dd00g peAeTATal VIO TPWTN Popd
a) Epyacia Ymaifpou

al. AacoAdyou: Hu AagoA YT = 267,817 = 0,335
800 800
a2. Tex. Aaoot: HuTNYm = 219124 = 0,022
10.000 10.000
a3. Epy. Xeip: Hp Epy Xeip = 108,526 = 0,045
2.400 2.400
ZUVoAo a 0,402
B) Epyagcia Npageiou
B1. AagoAdyou: Hy AagoA 'p = 172,785 = 0,326
530 530
B2. ZediaoTn: Hy 2xed/o) = 141,370 = 0,067
2120 2120
Z0voAo B 0,393
ABpoicpa a+f A 0,795
Mevika@ ££0da 18% * A 0,143
ZYNOAO 0,938

T.E 0,94 eupw Kard oTPEPUA TNG SATOTTOVIKAG HOVADAG, EKTAS TWY EUPUTEPWIV YEWPYIKWV KAl
TedIVWY XopTOAIBABIKWV EKTACEWY KOl TWV EKTACEWY TG TrEpiTTwang Il
Il. Mepimrrwon: Otav 10 yia 1o 3dcog OUVTAXBNKE Kal iIoXUOE aTo TTaPEABOV Ko GAAN BIAXEIPIOTIKY
MEAETN, TO 75% NG TIPAG TNE TTepiTTWONS |
T.E= 0,94 * 0,75= 0,7 eupw Kard oTP
ll. Nepimrrwon: MNa opeivoig BookoTétroug Tévw atd 20 GTp, EVIOS TWV Opiwy, f OTTOINCBATIOTE EKTA-
OEWG EKTOG TWV 0PIV TWV TUCTABWY, VIO UTTAATTIKEG EKTACEIS KAl YIQ YEWPVYIKES EKTA-
O€IG KATW Twv 10 OTp, EVTOG TWY OpitV TWV CUATASWY, T0 25% TWV TIMWV TWV TTEPITT-
Twoewy | kai |l avrigToixa
T.E= 0,94 * 0,25 = 0,23 svpw KaTa OTP
T.E= 0,70 * 0,256 = 0,18 eupw Kard oTp
A



OeA B
APOPO 50

Eidik) peAérn kou Siaxeipiong Twv oyoTadwy

l. Nepimrwon: Zg BA0OG OTTEPHOPUES KOI DIPUES
a) Epyaoia YmaiBpou

al. AagoAdyou: Hy AagoA Yr = 267,817 = 0,255
1.050 1.050

a2. Tex. Aacortr: HuTAYm = 219124 = 0,104
2.100 2.100

a3. Epy. Xeip: Hy Epy Xelp = 108,526 = 0,103
1.050 1.050

ZUvoAo A 0,462

Mevika £€€0da 18% * A 0,083

LYNOAO 0,545

T.E 0,55 eup® Katd oTpéupa TNG SacOTKETOUG £KTAONG TOU OTTEPNOPOUOUC SEaou f
dipuoug daogoug
Il. Nepirwon: Ze oeppoQUEG BATOG, GTTOU CUVTACOETAI KA BIAYPOUKA ouotadag 1:5.000 kai
daookopiké oxEdio ouoTadag, TpooaldEnaon katd 50% Tng TIWASG TepiTTwong |

T.E= 0,55 *1,50= 0,82 supw Karta oTp
lll. NepimTwon: Na SacookeT éktacn TPHEVOPUOUS Sdooug To 65% TnG TIWAS TS TTEpMTTWONC |
T.E= 0,55 * 0,65 = 0,35 eupw Karda oTp

IV. Nepirrwon: MNa PePIKWG SACOOKETTEIG EKTATEIS Kal Ol KATW Twv 10 OTP, EVIAS TWY OPIWY TwV
ouaTadwv BIGOTTAPTEG YUHVEG, AYOVES, XOPTOMBASIKEG KAl YEWPYIKES EKTAOEIC
10 25% NG TIPAS TNG TTEPITTTWONG |
T.E= 0,55 * 0,25 = 0,14 evpw xatda oTp



OeA 7
APOPO 60

YmroAoyiopog rou UAamoBéuarog Kai THG TTpooauénong dykou

l. NepirTwon: Me SOKINQOTIKEG ETTIQAVEIEG KA PIYN HECWV KOPHWV YIO OTTEPMOPUN
uynAd daon kwvopdpwyv,oriHAvVon ETTIPAVEIDV.

a) Epyacia Ymrai8pou

al1. AacoAbyou: Huy AagoA Y = 267,817 = 33,477
8 8

a2. Tex. AacoT: HuTAYw = 219,124 = 27,391
8 8

a3. Epy. Xelp: Hy Epy Xelp = 108,526 = 13,566
8 8

o4. Xeip. Ahuootrp:  Hu Xeip Ahuo = 157,077 = 19,635
8 8

Zuvolo a 94,069

B) Epyacia I'pageiou

1. AacoAdyou: Huy AagoA p = 172,785 = 6,911
25 25

20voAo B 6,911

ABpoicua a+f A 100,980

Mevikd €€oda 18% * A 18,176

LYNOAO 119,156

T.E 119,16 eupw KaTd OTPEPPA SOKIPAGCTIKAG ETTIQAVEIQS
Il. Nepirrwon: Qg avwTépw yia uWnAd kai 3idur ddon TTAATUPUAAWY Ta 120% Tng TIPS
NS TrepitrTwong |
T.E= 119,16 * 1,20= 142,99 £UpWw KATA OTP
. Nepimrwon: Ta uynAd 3aon pe SOKINAGTIKEG ETTIPAVEIEG KAI TRV XPNCIHOTTOINGN TWV
e§IoWoEWV Tou TTapapTriuarog A, 1o 60% Tng TIUAG TEpiTTTwong |
T.E= 119,16 * 0,60 = 71,49 gUpw KATQ OTP
Iv. NMepimrwon: MNa Tpepvogur] d&an pe SokipaoTIkéG TTIPAVEIEG TO 50% Trg TiuNG TTERITTTWONG |
T.E= 119,16 * 0,50 = 59,58 eUpW KATX CTP
V. Nepitrrwon: MNa mpepvoeuri dGan pe Xpnoipotroinan Twy mvakwv Kooogvakn, 10 25%
NG TIUAS TTEpiTTWONG |
T.E= 119,16 * 0,25 = 29,79 gupw Kard oTp

A



oeA 8
TIMOAOTI'IO

EPTAZION EKNONHIHE AAXEIPIZTIKON MEAETON AAZQON

40 Tpipnvo 2012

a/a Eidog Epyaciwv GpBpo Tiun Eidog
‘ avaAuong EUPW povadag
1 2 3 4 5
1 |KarapTtion diaxeipioTikod xéprn 1:20.000 1
| Nepimrwan : Méxpt 5.000 otp 1/1 0,85 cTp
A Mepimrwaon : Aé 5.000 o1p £wg 20.000 otp 1 0,59 oTp
I Nepimrrwan : Na éktacn mavw amd 20.000 otp 1111 0,55 oTp
IV [epimrwon : MNa yewpyIkES EKTATEIG EVTOC TWV Opiwv
TWY oUCTAdWVY PEYOAUTEPEG atrd 10 oTp, OAEG TIG EKTOG
TWV Opiwv YEWPYIKEG & TIESIVEG XOPTOAIBADIKEG EKTATEIG 11V 0,14 atp
V MNepimrrwan : Na opeivég xopToMBadikég ektdoeig 20
'OTP KAl Avw eVTOE TwV cuaTAdwY, GAES TIG EKTOG TWV
OUOTABWY XOopTOMBAdIKEG KAl UTTAATTIKEG EKTACEI 1V 0,22 oTp
2 Avaclvrain SIaXEIpIgTIKOU XAPT 2
[ Nepimrwon : Méxp 5.000 atp 2/1 0,68 oTp
Il [epimrworn : Amé 5.000 oTtp €wg 20.000 otp 2/l 0,48 oTp
I lNepimrwan : Na éktacn wévw omé 20.000 oTp 2/11 0,44 oTp
IV [epimrworn : Ta YEWPYIKEG EXTATEIG EVTOC TWV OPIWV
Twv oUCTAdwWV peyaAuTtepes ammd 10 o1p, AAEG TIG EKTOS
TWV OPiWY YEWPYIKES & TTESIVEG XOPTOAIBABIKEG EKTAOEIG 2/IV 0,11 oTp
V lNepimrwon : TNa opevég xopToAIBadikég exTdoelg 20
OTP Kal Avw evTOG Twv oUCTABWY, OAES TIC EKTOG TWV
ouoTAdwV XopTOAIBadIKES KAl UTTAATTIKES EKTATEIC 2N 0,18 oTp
3 |ZApavon opiwv guoTadwyv pe eEAaidpwua 3
[ [epimrwaon : Na ouotddeg péxpr 40 extdpia 3/ 0,25 oTp
Il Mepirrrwan : Na cucTtadeg amré 40 £wg 80 extdpia 3 0,19 oTp
[l Mepimrrwaon : Na cuoT@deg Tavw atrd 80 ekrdpia 3/ 0,13 arp
4 |[evikA PEAETN KAl Slaxeipion TwY ouoTadwy 4
| Mepimrwon : To 8d00¢ peAeTdTal YIa TPWTN QOPa (EKT-
TG TWV EUPUTEPWV YEWPYIKWY Kol TTESIVIOV XOPTOAIBG-
OIKWV eKTaoswv TNG TepiTrTwong |l 4/1 0,94 o1p
I MNepimrewan . To 8&o0¢ PEAETHONKE KO OTO TTAPEABOV
(EKTOG TWY EUPUTEPWV YEWPYIKWY Kal TTEDIVWV XOPTOAI-
adIKwv EKTACEWYV TNG TTEPiTTTWONG Il 4/I1 0,7 oTp
illl Mepirrwan : opeivoug BookoTéTToug Tavw atd 20 oTp
1} OTTOIGCBTTOTE EKTATEWS EKTOS TWV OPIWY TWY CUTTG-
dwv, y1a UTTOATTIKEG EKTATEIS KATW Twv 10 OTp, EVTIOS TWV
opiwv TWv cuaTadwy
1. OTtav PEAETWVTAI VIO TTPWTH Qopd 4/l 0,23 oTp
2. Orav peAeTnBnkav Kai 070 TTapeABoV 4/111 0,18 oTP




oeh 9
TIMOAOQrIIO

EPrAZION EKMONHZIHZ AAXEIPIZTIKON MEAETQN AAZON

a/a i Eidog Epyaciwv dp8po Tiin Eidog
avaiuong EUpW povadag
5 ‘EIGIK[]' HEAETH SiaxEipiong Twv gUCTAdwWY 5
| Nepinrwon : Y& 5G00G OTIEPHOPUES Kal BIPUEG 5/ 0,55 oTp
A Nepimrwon : Ze 5o0g OTMEPUOPUEG e Bidypappa Kai
dacokopiké oxEdio ouaTddag -5/ 0,82 oTp
Il Nepimrwaon : Ze 5aghTA £KTAGN TPEPVOPUOUS dAToug 5/11 0,35 otp
IV Mepimmrwon : Ze yepikwg dao/Treic EKTACEIS KAl O KG-
Tw TWV 10 OTp EVTOS TWV OpiWV TWwY oUoTAdwy dido-
TTAPTEG YUUVEG, AYOVEGS, XOPT/KEG KAl YEWPYIKEG EKTATEIC 5/IV 0,14 aTp
6 YrroAoyiouég Euharr/Tog Kal Tpooauinong Sykou 6
[ Mepitriwan : Me SOKIMAGTIKES ETTIPAVEIES KA piyn ME-
OWV KOPHUWY, YIO OTFEPHOPU UPNAd don Kwvoedpwy
anuavaon EmQaveiwy , e 119,16 oTp
Il Mepimrwon : OMwe oTnv TTEPITTWon | yia uPnAd kal
Sipur ddon TAATUQUAAWY &/l 142,99 aTp
Ml MNepimrwaon : Na uwnAd ddon pe SOKINATTIKES ETTI-
[PAVEIEG KAl XPAOT TWV EEICWCEWY TOU TTAPAPTANATOE A’ 8/11l 71,49 oTp
IV Mepirrwon : Ma pepvogur ddon Je SOKIUATTIKES
EMQAveeg ) 6/1v 59,68 oTp
V MNepimrrwon . Na mpepvopun ddon Ye XpnoipoTroinon
TWV TTIVAKWY KOOOEVAKN, XWPI¢ SOKINATTIKES ETTIQAVEIS 6/1V 29,79 oTp




i
YmoAoyiouo¢ UAaTToBEpaTog Kal Tpooauinong Oykou 6o
1. Me BOKIHOOTIKEG ETTIPAVEIEG KAI piyn HECWY KOPUWV YIA OTTEPHOQUN UWNAA ddon
KWVOQOpWY, CHIHAVOT ETTIPAVEIV 6/1 oTp 3 119,16 357,47
HI. Orwg kal oty mepimTwon | yia upnAd xai Sipury daon TTAQTUQUAAWY 6/11 oTp 0 142,99 0,00
HIL Ta upnAd Bdon ye BOKIPATTIKEG ETTKPAVEIEG KAI T XPNOIPOTIOINCN TWV £5ICWTEWY TOU :
TTapaptiyarog A 6/ oTp 0 71,49 | 0,00
IV.MNa rpepvo@ury 5aon e BOKIUAOTIKES ETTIQAVEIES 6/IV oTp 28 59,58 |  1.668,24
V. lNa pepvo@ury dAan pe XpnoINoTToinon Twy TIVAKWY Koooevdkn, ? :
XWpig SOKIUACTIKEG ETTIPAVEIEG 6/ oTp 20 29,79 | 595,80 2.621,51
ABpoicpa X 1 21.248,06
Meiwon &&%, Adyw pikprig amodorikoTnTag, HIKpoU
AHHaTog, uTTORABOHIGHEVOU KA. T
(BB AV.TIL& TEEAMAA) 3.187,21
ABpotopa = 2 18.060,85
b ILA 24% 4.334,60
FENIKO LYNOAO
MPOYMNOAOIZOMENHE AAMANHE 22.39545

avvou QINTTTTOg
AaagoAbyog pe A” padud

Niypita 18-7-2017
O Zuvtdkrng

KapaoTtepyiou BagiAeiog
AaocoAbyog pe A° BaBué




NPOYMOAOIIEMOZ AANANHE EKMONHEHE AIAXEIPIETIKHE MEAETHZ AHMOTIKOY AAZOYE AHAONOXQPIOY

. , ApBpo - £idoc Mooétra TiuA Aamgvn
afa Eidog epyaciwv QV::Z’?‘,I']Q Hovadag povdé?uv povci':gcxg Mepixr OAMIKA
1 Kardprion diaxsipionikod xdprtn 1:20.000 10
I. Ta ékraon péxpr 5.000 aTp " oTp 0,85 0,00
Il. MNa ékraon améd 5.000 £wg 20.000 oTp 1 oTp 0,59 0,00
[l. Tha ékTaon avw amé 20.000 otp 1/ aTp 0,55 0,00
IV. Tha YEWPYIKEG EKTAOEIG EVTOG TWV 0PIV TWV CUSTADWY PEYAATTEPES Twv 10 OTP, BAEG
TIG EKTOG TWV 0PIV YEWPYIKEG Kol TTEDIVEG XOPTOMBADIKES EKTATEIC 11V o1p 0,14 0,00
V. FNa opevig xopToAiBadikég exTdoelg 20 oTp Kal Avw eVTEC TWY Opiwv TwV OUSTAdWY,
OAEG TIG EKTOG TWV GUOTADWY XOPTOMBABIKES KAl TIG UTTAATTIKEG EKTATEIS 1N oTp 0,22 0,00 0.00
2 Avaoovtagn SiaxeipioTikol XapTtn 1:20.000 20
I. Ta ékraan péxpr 5.000 oTp 2/ aTp 5.000,00 0.68 3.400,00
1. Na ékraon arréd 5.000 £wg 20.000 oTtp 2/ oTp 8.496,90 | 048 4.078,51
1I. Tha ékraon wévw améd 20.000 oTp 2/ aTp 0,44 0,00
IV. Tha YEWPYIKESG EKTATEIS EVTOG TWV OpiV TV CUOTAdWY HEYAAUTEPES Twv 10 OTp, BAq
TIG EKTOG TWV OPIWY YEWPYIKES Kal TTEDIVEG XOPTOMBADIKES EKTAOEIS 21V oTp 162,60 0,11 16,79
V. Ta opevEg xopToAIBadIKEG eKTATEIG 20 OTp Kal GV EVTOS TWV OPiWwV TWV CUOTABWY,
OAEG TIG EKTOC TV CUOTAdWY XOPTOMBAdIKES KAl TIC UTTAATTIKEG EKTAOEI 2N aTp 405,00 0,18 72,90 7.568,20
3 IZfuavon opiwv Twv ouoTadwy pe EAaidXpwua 30
'I. Ta ouoTddeg péxpl 40 ekrapia 3/l aTp 0,25 0,00
A.Na ouotddeg améd 40 £we 80 ekrdpia 3/ aTp 0,19 0,00
AT a gugTadeg mavw amd 80 exTdpia 3/ oTp 0,13 0,00 0,00
4 Tevikn peAéTn kai S1aygipign TwWv CUOTAdWY 40
1. To 8Goog peAeTdaTal yia TTPWTN POPd (EKTOS TWV EUPUTEPWIV YEWPYIKWV KOl TTEBIVIIV
. XOpTONBAdIKWY EKTACEWVY KaI EKTOG TG TrEpiTrTwong |l 4| aTp 0,94 0,00
Il. To 8doog peAeTriBKE KaI OTO TTAPEABOV (EKTOG TWV EUPUTEPWV YEWPYIKWIV KAl TIESIVIOV
XOPTOAIBABIKWV EXTACEWY KAl EKTAS TNG TepiTrTWwang fil All@23y;  orp 13.496,90 0,47 6.343,54
1. Ta opevog BoakoTdTroug TTavw atréd 20 oTp, evTOS Twv opiwv Twy CUCTABWV I 0TTOIAC- ‘
ONToTE £KTAONG EKTOG TWV OPIWV TWV CUGTASWY, YIO UTTAATTIKEG EKTATEIS KA YEWPYIKES
EKTAOEIG KATW Twv 10 OTp EVIOC TWV 0PIV TWV CUCTASWY
1. Orav o1 Tapam@vw eKTACEIS HEAETWVTAI VIO TTPWTN POPA 4/ oTp 0,23 0,00
2. O1av o1 Tapamdvw eKTAOEIS PEAETBNKAV KOI OTO TTAPEABOV 4111 oTp 405,00 0,18 72,90 6.416,44
S |EBIkN peAéTn Kal Siaxeipion ouoTadwy 50 ‘
|.2e dBG00G OTEPUOPUEG KOt DIPUEG 5/ aTp 511,70 0,55 278,88
Il.Ze 8Goog OTreppOPUEG pE DIAYpapua Kal SAOOKOPIKG axédio ouoTadag 51 oTp 0,82 0,00§
lll. Ze daoookeTn £KTAON TTPEUVOPUOUG BAaoug 5N oTp 12.374,80 | 0,35 4.331,18
IV. Z& PEPIKWG DACOOKETTEIG EKTACEIS KAl OTI KATW Twvy 10 OTp EVIOE TWV 0PIV TwV cuot ‘
Tadwv JIGOTTOPTES YUHVEG, AYOVES, XOPTOAIBABIKEG KAl YEWPYIKES EKTATEIC 5/IV oTp 227,50 0,14 31,85] 4.641,91




NMPOEKTIMHZH AMOIBHZ ZYNTASHZ MEAETHZ ZAY-OAY
AIAXEIPIZTIKH MEAETH AHMOTIKOY AAZOYE AHAONOXQPIOY
A=Zaix B xTK

Zai = 18.060,85 OUVOAO NPOEKTINWUEVNG AUOIBAG BIXEIPIGTIKAG HEAETNC
Tou AnpoTikou dacoug TK Andovoxwpiou

Tk = 1,203 ouvTEAEOTNG anod 21-3-2017 éw¢ 20-3-2018
B : ouvTeAeoTng apoIBAG €M ToIg ekaTO (%) opITOpEVOG WG:
B= &+ [/Af(Zaif175 X 7<i0eni ToIc ekaTd)
kK =04
H=2_8
B =221 =4
A = 18.060,85 x 0,0221 x 1,203 = 480,17 €£uUp®

H npoekTipwpevn apoipn alvTagng PeAéTng ZAY-QAY xwpic OrA
avEépXETAl OTO MNOTG TWV 480,17 Eeupw

Niypita 18-7-2017
O Zuvre n/

KapaoTepyiou BaagiAsiog
AaooAdyog pe A' BaBud
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